

KRAJEVNA SKUPNOST SOVODENJ

Datum: 4- julija 2018

Z A P I S N I K

16. seje sveta KS Sovodenj, ki je bila v petek, 29. junija 2018 ob 20. uri v sejni sobi gasilskega doma Sovodenj.

NAVZOČI: Bajt Stanko, Živkovič Helena, Dolinar Zvonko, Kumer Martin, Špiček Ferdinand, Peternej Tomo, Metod Ambrožič, More Martina, Šifrar Jože, Jezeršek Nataša, Podobnik Gabrijel in Telban Nevenka.

Sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnje seje
2. poročilo o delu za leto 2018
3. Potrditev rebalansa proračuna za l. 2018
4. Lokalne volitve za naslednje mandatno obdobje
5. Vprašanja in pobude svetnikov
6. Razno

Ad 1

Tajnica je prečitala zapisnik 15. seje sveta, ki je bila 6. aprila 2018, ki so ga navzoči svetniki potrdili. Sklepi po tem zapisniku so bili izvršeni.

Ad 2

Poročilo o delu za l. 2018 je podal predsednik sveta, ki je med drugim povedal, da bomo na občino poslali dopis glede ureditve novega ekološkega otoka, ki bi ga preselili nasproti trgovine Mercator. Na občini so mu zagotovili, da bodo z deli za avtobusno postajo pričeli v kratkem. Glede porabe sredstev za zimsko službo je naša KS na tretjem mestu po višini porabljenih sredstev. Pripomba glede zimske službe je bila poslana.

18. julija 2018 naj bi pričeli z asfaltacijo v naši KS. Priprave pred asfaltacijo so že v teku. Na JP Rupe bo asfaltacija izvedena v naslednjem letu.

Za dvorano se naročijo stoli z umetnim usnjem in kromanim ogrodjem. Pri gasilskem domu se postavi lesena klopca, urejeno zelenico je potrebno v zimskem času zavarovati zaradi izvajanja zimske službe. V naslednjem letu se popravi tudi oglasna deska na novem parkirišču. Predsednik Bajt tudi pove, da se bo košnja izvajala po 9. avgustu, da pa bo kljub vsemu stopil v kontakt z izvajalcem, če bo možna košnja že prej, kot je predvideni datum.

Ad 3

Za letošnje leto se predlaga rebalans proračuna, in sicer se postavka 08261 Vzdrževanje kult.obj last.dej poveča za 1.000 € (za pokritje el.energije, kurilnega olja in razne manjše izdatke v kulturni dvorani ter plačilo gospodarja kulturne dvorane po podjemni pogodbi., za 1.227,47 se poveča tudi postavka 01061 izdatki za blago in stor. (last.dej) za pokritje stroškov, ki jih še dolgujemo za izdajo kronike MKSČ-2. Postavka 45 862 inv. Vzdrf. In obnova infr. pokopališča se zmanjša za 2.100 € in se prerazporedijo na postavko 45 865 nakup, gradnja vzdrž. Kult.obj., ker planirana sredstva na tej postavi ne bodo zadoščala za nabavo stolov in popravilo elektroinstalacije.

Sprejet je bil

SKLEP: Potrdi se rebalans proračuna za leto 2018 v predloženem besedilu. (Za predlagani sklep je glasovalo vseh 11 svetnikov).

Ad 4

Predsednik Bajt seznanil navzoče člane da se bližajo jesenske volitve in je potrebno razmišljati o kandidaturah za naslednje mandatno obdobje. Upoštevati je potrebno tudi, da bo predlaganih tudi dovolj ženskih kandidat. O tem se bomo pogovorili na naslednji seji, ki se predvideva za mesec september.

Ad 5

Jelko Podobnik ponovno izpostavi problem poškodovane ograje na LC Javorjev Dol, ki naj bi jo poškodoval Kavčič Franci. Predsednik Bajt ga vpraša, če se je o tem kaj pogovarjal z njim.

Tomi Peternelj poda pripombo na kriterij glede sprejemanja otrok v vrtec, saj je bila sprejeta pripomba, da imajo prednost sprejema otroci iz naše občine in predlaga, da bi se upošteval šolski okoliš, saj sedaj nekateri otroci iz Koprivnika niso sprejeti v vrtec. Predsednik Bajt pove, da vsaka sprememba nekoga prizadene in ne verjame, da se bodo pravila ponovno tako hitro menjala.

Špiček predlaga, da se Telekom obvesti o dvigu telefonskega kabla, od združnega doma do Hobiča.


V kulturni dvorani bi bilo potrebno obnoviti sanitarije, kar se upošteva pri izdelavi plana za naslednje leto.

Glede ureditve popolnoma nove elektroinstalacije in povečanje odjemne moči za kulturno dvorano, se bomo odločali, ko bomo imeli na razpolago ustrezne ponudbe.

Glede prošnje za odobritev sredstev za odročne kraje na cesti Pirc – Likarjeva bajta, se bomo pogovorili na naslednji seji, ko se bo verjetno že obravnaval predlog plana za 2019.

Seja je bila zaključena ob 21.35 uri.

ZAPISALA
Telban Nevenka



PREDSEDNIK
Bajt Stanko

